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Засідання вів: Васюк Анатолій Григорович – заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів міської ради, голова робочої групи. 

 

Порядок денний: 

1. Про ситуацію щодо роботи з протидії домашнього насильства в м. 

Запоріжжя; 

2. Про реалізацію проєкту “Міста і громади, вільні від домашнього насильства” 

в Запорізькій міській територіальній громаді; 

3. Про налагоджену взаємодію з суб’єктами протидії домашнього насильства. 

Створення шелторів для постраждалих від домашнього насильства; 

4. Про надання ефективної допомоги постраждалим від домашнього 

насильства; 

5. Про надання психологічної допомоги постраждалим від домашнього 
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6. Про внесення зміни до рішення виконавчого комітету Запорізької міської 

ради від 21.12.2021 № 503 “Про затвердження координаційної ради з питань 

запобігання та протидії домашнього насильства м. Запоріжжя”, а саме створити 
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координаційну раду з питань запобігання та протидії домашньому насильству, 

насильству за ознакою статі та протидії торгівлі людьми на території Запорізької 

міської громади 

 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Васюк Анатолій Григорович - який повідомив, що метою нашої зустрічі є 

налагодження чіткої координації між суб’єктами, що здійснюють заходи у сфері 

запобігання та протидії насильства і насильства за ознакою статі. Домашнє 

насильство під час війни – стало поширеним явищем, яке стало ще більш 

небезпечним, ніж у мирний час. У м. Запоріжжя всі відповідальні органи 

продовжують роботу, щоб попередити і захистити постраждалих. На місцевому 

рівні активно розвиваються сервіси допомоги постраждалим. Діють Мобільні 

бригади соціально-психологічної допомоги, Мобільні групи Національної поліції, 

Денний центр, служба екстреної психологічної допомоги «Телефон Довіри», у разі 

необхідності надається тимчасовий безпечний прилисток. Також, в цей день 

розпочинається щорічна Міжнародна кампанія «16 днів проти насильства». 

Підвідомчими департаментами та комунальними установами Запорізької міської 

ради  планується проведення в місті 9870 заходів. 

Доповідач: (перше питання) 

Савицький Олексій Сергійович – зазначив, що управління по роботі з 

молоддю та сім’єю департаменту спорту, сім’ї та молоді Запорізької міської ради на 

протязі 2022 року займалося координацією роботи з питань здійснення заходів у 

сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою. 

У 2022 році до управлінням надійшла інформація про 1960 випадків вчинення 

домашнього насильства у м. Запоріжжя. По всіх зверненнях (повідомленнях) 

проінформовано суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії 

домашньому насильству і насильству за ознакою статті, для вжиття заходів 

відповідно до чинного законодавства. Традиційно управлінням щороку проводить 

понад 50 заходів різного спрямування і на цих заходах з метою запобігання та 

профілактики цієї проблеми працюють локації де спеціалісти  інформують 

мешканців міста про проблему домашнього насилля та шляхи її вирішення. 

Доповідач: (друге питання) 

Кукін Володимир Станіславович - який повідомив, що у 2021 році місто 

Запоріжжя  на конкурсній основі долучилося до реалізації проєкту Фонду ООН у 

галузі народонаселення (UNFPA) «Міста і громади, вільні від домашнього 

насильства». Проєкт підтримує громади у створенні спеціалізованих служб для 

постраждалих від домашнього насильства, покращенні міжвідомчої взаємодії, 

проведення роботи з підвищення обізнаності мешканців громад і втіленні програм з 

запобігання насильству. Навіть в умовах воєнного стану Фонд продовжує активно 

підтримувати громади в реалізації проєкту. Так за допомоги Фонду у Запоріжжі 

функціонують Мобільні бригади соціально-психологічної допомоги особам, які 

постраждали від домашнього та/або гендерно зумовленого насильства; з липня 

функціонує Центр допомоги врятованим, який надає послуги внутрішньо 

переміщеним особам, що постраждали в наслідок військових дій. Під час 

моніторингового візиту представників фонду до Запоріжжя було прийнято рішення 

про надання фінансової допомоги для завершення ремонту та облаштування 
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«кризових кімнат». На сьогоднішній день питаннями, які потребують особливої 

уваги з боку Координаційної ради залишаються: 

- Створення міжвідомчої робочої групи при Координаційній раді та 

забезпечення її діяльність на постійній основі;  

- Прийняття місцевої Програми запобігання та протидії домашньому 

насильству, забезпечення її відповідного фінансування; 

- Реалізація корекційних програм для кривдників. 

Питання: Васюка Анатолія Григоровича. Коли відбудеться відкриття кризових 

кімнат? 

Відповідь: Кукіна Володимира Станіславовича – кризові кімнати знаходяться 

на стадії проведення ремонтних робіт. На даний час ведуться роботи щодо 

підключення до  електромережі.  

Доповідач: (третє питання) 

Токарєв Євгеній Сергійович - який повідомив, що на сьогоднішній день, 

одним з основних завдань для працівників поліції у протидії домашнього насильства 

є надання комплексної допомоги постраждалим особам, роз’яснення громадянам, 

що приховування насильницьких дій є небезпечним та можливим для скоєння 

тяжких злочинів в подальшому. З травня поточного року при Запорізькому РУП в м. 

Запоріжжя функціонують 3 спеціалізованих екіпажи (мобільні групи), завданням 

яких є реагування на факти домашнього насильства. Станом на листопад 2022 року 

у місті Запоріжжя – 920 кривдників, притягнуто до адміністративної 

відповідальності, 1300 кривдникам винесено термінових заборонних приписів. У 

територіальних підрозділах Запорізького районного управління на профілактичному 

обліку перебувають 1758 осіб. Проведення нами роботи в даному напрямку, 

спостерігається чітка тенденція, щодо необхідності створення безпечного місця у м. 

Запоріжжя для постраждалих від домашнього насильства. Місто стало хабом для 

осіб, які виїхали з тимчасово окупованих територій та жінки, які звертаються з 

приводу домашнього насильства, не можуть піти з сім’ї та не можуть почати нове 

життя без жорстокості та агресії, оскільки в цей складний час бояться залишитися 

без підтримки. 

Доповідач: (четверте питання) 

Куратченко Ірина Євгенівна - яка повідомила, що в Україні відбулася 

важлива подія ратифікована Конвенція Ради Європи про запобігання насильству 

стосовно жінок і домашньому насильству та боротьби із цим явищем (Стамбульська 

конвенція), через вирішення питань щодо протидії насильства в сім’ї, наша держава 

крокує до Європи. Конвенція вимагає, щоб  держави, які приєдналися до неї, 

запровадили кримінальну або іншу юридичну відповідальність в даному напрямку. 

З метою реалізації положень Конвенції Ради Європи про запобігання насильству 

стосовно жінок і домашньому насильству та боротьби з цим явищем у 2017 році 

були внесені зміни до Кримінального та Кримінально процесуального кодексів 

України та Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству». 

Головне у цих законах – те, що відповідальність за вчинення насильства в сім’ї 

стало криміналізованим. Відповідальність за вчинення протиправних дій, загрожує 

кривднику ув’язненням терміном до п’яти років. Згідно з новими законами, держава 

забов’язана відкрити достатню кількість притулків для осіб, постраждалих від 

домашнього насильства. Зазначила, що організація "Об'єднання психологів та 

психоаналітиків "Взаємодія" має свою зелену кімнату (сенсорний простір) для дітей 
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та надає психологічну допомогу постраждалим особам. Отже, для 

вирішення даної проблеми на місцевому рівні необхідно активно реагувати на 

випадки насильства та надання дієвої допомоги постраждалим особам, що 

реалізуються різними суб’єктами, розроблення і виконання програм для кривдників 

та постраждалих осіб та створення міжвідомчої робочої групи, яка буде вирішувати 

питання в цьому напрямку. А також, у місті Запоріжжя розповсюдити інформацію 

про створення Міжнародним фондом «UNICEF» реєстр психологів, які можуть 

приймати участь у допиті дитини, що постраждала від жорстокого поводження або 

стала свідком насильства в сім’ї.   

Доповнення: Наумов Олександр Олександрович – суддя Шевченківського 

районного суду, який повідомив, що у Шевченківському районі в 2021 році було 

розглянуто одне кримінальне провадження по відношенню до кривдника та 

винесено вирок у вигляді 200 годин виправних робіт. На початку 2022 року – 

розглянуто 1 кримінальне провадження по відношенню до кривдника та винесено 

вирок у вигляді шести місяців позбавлення волі. Також, на даний час в 

Шевченківському суді на розгляді знаходяться 4 кримінальних провадження з 

даного напрямку. 

Доповідач: (п’яте питання) 

Журавльова Олександра Сергіївна - яка повідомила, що потерпілі від 

домашнього насильства, потребують психологічної допомоги, особливо спілкування 

з особами в рамках кримінального провадження. Існуючі факти, що коли жертви 

домашнього насильства приходять на судове засідання відмовляються та не 

бажають притягувати кривдника до кримінальної відповідальності або просять у 

відношенні до нього мінімальне покарання. У зв’яку з цим постраждала особа не 

розуміє, що без покарання кривдника, факти домашнього насильства можуть 

повторюватися. Саме в таких випадках гострим стає необхідність надання 

психологічної допомоги постраждалій особі, адже самостійно вирватися з кола 

домашнього насильства, без сторонньої допомоги, психологічно важко. В 

подальшому негативні наслідки можуть розповсюджуватися на оточуючих осіб в 

родині, які в подальшому можуть піддаватися протиправним діям кривдника. 

Психологічна допомога постраждалій особі на досудовому розслідуванні є 

важливим фактом, оскільки кваліфікований психолог може складати висновок щодо 

роботи з постраждалою особою та його психологічного стану, також психолог може 

бути допитаний в якості свідка. Ці факти можуть бути враховані судом щодо 

винесення вироку. Також, присутність психолога важлива при проведенні допиту 

неповнолітньої особи, яка стала жертвою домашнього насильства (коректно 

задавати питання, корегувати психологічний стан постраждалої особи). Отже, 

координація правоохоронних органів з психологами є важливим фактом для 

допомоги постраждалій особі на шляху до притягнення кривдника до кримінальної 

відповідальності. 

      Доповідач: (шосте питання) 

 Савицький Олексій Сергійович – зазначив, що в Україні гострою проблемою 

залишається торгівля людьми. Складна економічна ситуація, війна в Україні, 

поширення зовнішньої трудової міграції активізація діяльності міжнародних 

злочинних угруповань, поширеність шахрайських схем вербування громадян та інші 

фактори ризику призводять до потрапляння в ситуацію торгівлі людьми.  
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  Отже, в серпні поточного року до Запорізької міської ради надійшов лист 

від Секретаріату Уповноваженого Верховної ради України з прав людини з питання 

вжити відповідних заходів у місті Запоріжжя щодо додержання прав осіб, які 

постраждали від торгівлі людьми та надали рекомендації щодо включення до даної 

координаційної ради напрямок роботи з протидії торгівлі людьми.  

Пропоную:  

- внести зміни до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 

21.12.2021 № 503 “Про затвердження координаційної ради з питань запобігання та 

протидії домашнього насильства м. Запоріжжя”, а саме створити координаційну 

раду з питань запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за 

ознакою статі та протидії торгівлі людьми на території Запорізької міської громади. 

- провести відповідне наповнення офіційного сайту ради щодо інформування 

населення про запобігання ризикам потрапляння у ситуації торгівлі людьми та про 

можливості отримання комплексної допомоги від суб’єктів взаємодії, які проводять 

заходи у сфері протидії торгівлі людьми. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 1. Створити міжвідомчу робочу групу при координаційній раді. Визначитися з 

кандидатурами 

Доручити виконання:  

департаменту спорту,  

сім’ї та молоді ЗМР  

 

2. Розробити програму для кривдників. Для виконання даної програми 

налагодити взаємодію з судами 

          Доручити виконання:  

департаменту спорту,  

сім’ї та молоді ЗМР  

 

3. Внести зміни до положення про координаційну раду з питань запобігання та 

протидії домашнього насильства в м. Запоріжжя затвердженого рішенням 

Запорізької міської ради виконавчого комітету від 21.12.2021 № 503 

 

Доручити виконання:  

департаменту спорту,  

сім’ї та молоді ЗМР 

 

4. З’ясувати щодо взаємодії суб’єктів працюючих в напрямку протидії торгівлі 

людьми. Визначитися з кандидатурами для включення в склад координаційної ради 

 

Доручити виконання:  

департаменту спорту,  

сім’ї та молоді ЗМР  

 

 

Протокол вела:                                                                        Ірина ДАВИДЕНКО 

 


